

觀樂慎審我變傳係關日尼與

清澄面書表發內日應答日尼訊回傳稜杜 灣台認承再不證保日尼獲稱宣長外副共中

共產黨員經許可來台免追訴 政院實施直航、直接通商、引進大陸勞工前須經立院同意
記者徐冰冰／台北報導

為法院審理大三建設完成，台海地區與大陸地區人民關係條例》，是消除了兩岸空運立法的法律問題，開展兩岸關係的新階段。政府目前還處於未統一的狀態，兩岸官方接觸談判的條件尚未具備，另一方面，自我開放探親以來，兩岸經濟的民間交流活動日益繁榮，兩岸海上交通、飛機、郵輪等，已經有兩岸人民關係條例的構想。因此，制定立法部會將進一步推動兩岸人民往來所衍生的相關問題。

中共副外長李肇星昨天在此表示，尼日政府已經不會繼續派遣尼日公務員及外交官，尼日政府完全相反；根據非洲

尼日總理昨在十五日午間向「合作新紀元」

的尼日政府提供「另一筆無意款」。他並未透露這筆款項的數額，但聲稱尼日

政府將在近期內派遣一支代表團赴中國。

記者胡玉立／台北報導

尼日總理昨在十五日午間向「合作新紀元」

的尼日政府提供「另一筆無意款」。他並未透露這筆款項的數額，但聲稱尼日

政府將在近期內派遣一支代表團赴中國。

記者胡玉立／台北報導